

# ВЕЛИКА СРБИЈА

## LA GRANDE SERBIE

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:

Месечно 4-50 драхми, тромесечно 13-50 драхми, годишње 54 драхми.

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЂАЈУ

Стан уредништва:

улица Краља Петра бр. 70.

Уређује ОДЕОР

### СРПСКОЈ ВОЈСЦИ

Његово Краљевско Височанство Наследни Престоло Александар, наш Врховни Командант, констатујући и овом приликом легендарну храброст, диван полет и вавредне напоре наше војске, изволео је наредити да доставим Првој и Другој Армији и Ковачкој Дивизији Његову топлу захвалност и најлепша честитања на постигнутим јединственим успесима, који муњевитом брзином руже непријатеља, а нас доводе на земљиште наше отаџбине.

Шаљући вам ово највише признање на саопштење трупама, ја сам срећан да вам најавим и своје пуно девљење и благодарност.

10. септембра 1918. године.

По заповести Врховног Команданта,  
Начелник Штаба Врховне Команде,  
Војвода МИШИЋ.

### БОРБЕ НА НАШЕМ ФРОНТУ

Коминике Источних Савезничких Војска

Гонење се наставља без застоја на целој фронту. Потискиване од наших трупа, тучене из митраљеза и бомбардоване од наших авијатичара, непријатељске колоне нагло се повлаче на север у неописаном нeredу.

Северно од Битоља, и поред озгорченог отпора заштитница добро снабдених са митраљезима и артиљеријом, ми смо преишли село Тополчане на пола пута између Битоља и Прилепа. Друм Прилеп—Кавадар знатно је пређен код Плетвара и источније. Непријатељ је изазвао пожаре у Прилепу. Знатно смо напредовали северно од Вардара, с оне стране Кривопака и Демир-Капије.

Северно од Бевџелије заузели смо села Петрово, Кованец и Пардовицу. Богданци и Дојран су у нашим рукама.

У току дана заробили смо нових војника и запленили десетак топова, од којих су неки великог калибра. Запленили смо такође три комплетна воза са аеропланима и новим аутомобилима, депое са бензином, са животним намирницама и инжињерским материјалом. Није могуће изнети ни приближно значај онога што смо задобили. Свуда, у току свога напредовања, наше трупе прикупљају огроман ратни материјал, често нетакнут.

Настављајући смело своју одважну акцију, наши авијатичари изазивају неред код непријатељских колона на које су прекјуче бацили више од четири тоне експлозива.

### ЕНГЛЕСКА ПОВЕДА У ПАЛЕСТИНИ

Потпун слом турске војске

Енглеске трупе у Палестини извојевале су сјајну победу. Оне су страховито потукле турску војску, приредивши јој неочекиван слом, какав није претрпела од почетка рата. Ослањајући се на званичне извештаје енглеске команде, за које је утвр-

ђено да су увек били не-обично искрени, иу успесима као и у неуспесима, може се тврдити, да је пораз турске војске у Палестини тако велик, да она сада више не постоји. Сем што је растерана на све стране, без могућности да избегне уништење својих

остатака, она је знатним делом заробљена, скоро потпуно разоружана и остављена без икаквих преносних средстава.

Ова енглеска победа има нарочитог значаја, не само по томе што је уништена једна велика непријатељска војска, него и по томе што је победа извојевана у времену пораза бугарске војске на македонском фронту и у часу кад се Немачка напреже да одложи слом своје војске на западу. Порав турске војске непријатељи неће моћи излечити, а, сем тога, онемогућиће да се заглади пораз бугарске војске. Немачка им не може много помоћи, јер су њене снаге недовољне за њену одбрану на западу. А ако им и помогне, та ће помоћ бити доста слаба да спречи или отклони последице пораза. И, најпосле, којој ће од двеју савезница пре помоћи и да ли њена помоћ уопште може бити довољна?

Значај и важност ове енглеске победе леже још и у створеним условима за даље операције на путу дефинитивног слома свију турских снага. Уништењем турске војске у Палестини енглеске су трупе отвориле себи пут за надирање без препрека ка северу, у правцу Алепа, чвора железничких линија. Кад би оне успеле да дођу и заузму Алеп, турска војска у Месопотамији била би доведена у врло тежак положај и њен би слом био убрзан. Операције ће захтевати доста времена, али ће довести плодове, који ће оправдати све напоре.

У сваком случају, ова енглеска победа у Палестини представља за Савезнике огромну добит. Њене последице неће и не могу изостати. Ако ништа друго, оне ће допринети свој део, да Турска постане негативна у комбинацијама централних сила.

### ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

КОПЕНХАГЕН, 11. — Немачки листови пољску велике наде у предстојећу конференцију трију скандинавских владара. По писању тих листова, на састанку би се имала претресати питања врло великог међународног значаја.

ЛОНДОН, 11. — Румунски министар финансија Сасолеско покренуо је оставку. Њега ће привремено заступати министар спољних послова Арнон.

ШТОКХОЛМ, 11. — Приводи се крају питање о пуштању од стране максималиста енглеске и француске војне мисије. Шведска, Норвешка, Данска и Холандија гарантовале су да ће се испунити услови споразума о том питању.

### ДВЕ ПОВЕДЕ

На нашем и палестинском фронту

Париж, 11. септембра

Сви листови дају почасно место догађајима на солунском и палестинском фронту. Они са одушевљењем истичу бегство Бугара, које немачка помоћ није успела да заустави.

Егзелсдор вели: Ако Немачка жели да спречи бугарски слом, потребно је да се реши да организује праву експедицију, али би у томе успева само у случају кад би разголлитила друге фронтове, који су такође угрођени и који су јој ближе сну.

Матен каже: Команданти на Истоку задобили су славе подвиге. Једним значајним погледом ова они су проценили слабости непријатељских фронтова. Они су изабрали стварно користан маневар и пошто су га нагло употребили, они су дошли на пут одлучних победа.

Анри Биду у Журналу констатује пресецање 16 бугарске дивизије на два дела и закључује да су снаге према Прилепу у врло тешком положају, јер да би се вратиле бази оне морају прећи Вардар код Велеса.

### ЗАСЛУЖЕНО ПРИЗНАЊЕ

Лојд Џорџ Чехо-Словацкама

Рим, 11. септембра

Представништво Чехо-словачког националног савета у Италији саопштава: Приликом победе Чехо-словачких војника у Сибиру и Источној Русији г. Лојд Џорџ упутио је председнику националног чехо-словачког савета следећи телеграм: У име британског ратног кабинета шаљем вам наша најрешљивија честитања на успеху, који су

ваше трупе одвеле над непријатељем у Сибиру. Авантуре и триумф ове мале војске јесте, одста, највећи догађај у историји. Ма смо усхићени храброшћу, издржљивошћу и дисциплином ваших сународника, који се под најтежим околностима боре за триумф слободе. Ваш је народ учинио неочекивану услугу Русији и руском народу које угрожава деспотизам. Знајте да ми ово нећемо никада заборавити.

### КАРОЛНЕВА РАЗМЕТАЊА

Неповољни о слободи народа

Царих, 11. септембра

Гроф Кароли упутио је својим биранима отворено писмо, у коме је изразио жељу да се што пре постигне мир између зараћених страна. Он је између осталог рекао: Војна коначна победа је један сјај за којим се узалуд јури. Први услов за преговоре о миру јесте демократизација народа и напуштање империјалистичких идеја. Други услов је, да ми нећемо да будемо војнички, политички и економски робови идеје »Мител Европе«, нити пак желимо савез са Немачком која је виновник зла потеклог ил жеље за остварењем такве централне Европе.

Ми морамо усвојити, као базу за преговоре, програм председника Вилсона.

### ДОГАЂАЈИ У РУСИЈИ

Нова влада и организација војске

Лондон, 11. септембра

Провизорна влада северне Русије образована је пре неких дана на основици коалиције између социјалиста револуционара са деснице и буржоаских странака. Накнадне депеше тврде, да ће Чајковски остати председник новог кабинета. Представници радничке странке Ирмов и Масов сачуваће своје портфеље. Портфел министарства спољних послова заузео је представник кадета. Портфел министарства војног поверен је генералу Звегицеву, који, и ако не припада ниједној странци, ужива опште поверење.

Уписивање руских добровољаца врши се на опште задовољство. Организује се посао о установавању нове руске војске на основи строге дисциплине.

### ИЗВЕШТАЈ

Обавештајног Бироа Срп. Цра. Крста у Солуну о исплаћеним пошљама по уплатама положеним код Бироа.

Овај извештај је састављен на основу добивених спискова о исплаћеним пошљама; оригиналне признанице још нису стигле чим стигну позваће се улагачи да их подигну:  
Срећко Грујић — Драги, 25970, 25. јан., круна 401-23.  
Светозар Ивковић за Лепосаву 25999, 20. јан., 401-23.  
Драгић Букановић — Руџици, 26809, 29. јан. 286-10.  
Драгомир Радосављевић — Дари, 26824, 26. јан. 286-10.  
Петар С. Николић — Милици, 26846, 28. јан. 190-15.  
Младен Буричић — Даници 26853, 28. јан., круна 103-80.  
— Наставиће се —

### САОПШТЕЊА

— Моле се добровољци из Русије ако ма шта знају о Лазару Ј. Милином из Крушедола — Срем, да известе Милана Р. Премовића, рез. поручника, колон. Воз, пошта бр. 111.

— Анастас Благојевић, народ. посланик извештава да је добио из Србије следећа питања и вавештаје:

Димитрије Тимотијевић из Куршумлије пита: да ли је жив и здрав Милутин Тимотијевић, п.наредник 1—4, 2 пешад. пук 1. позива и јавља му да су сви укућани живи и здрави.

Полексија Косановића моли да се јави њеном мужу Антонију Косановићу финансијском подофициру да је примила 400 лева и да се са

децом налази у селу Криви (срез прокупљански). У кући су сви живи и здрави.

Јагода Арсенијевић из села Невала (срез куршумлијски) моли за извештај да ли је жив и здрав Секула Арсенијевић, п.наредник 2 батаљ. 2 пешад. пука. У кући су сви живи и здрави.

Јаника Ранђеловић из села Дубова (срез добрички) пита је ли је жив њен муж Ранђел Цветковић, 3—4, 2 пешад. пук. Моли да јој се јави и за њеног брата Јордана Сташевића. Сви укућани су живи и здрави.

— Пошто одлуком Месног Одбора М. О. бр. 751. није одобрена лицитација одржана на дан 21. прош. мес. за продају празних канта од гаса и буради од масти због понуђених малих цена то ће се за продају истих ствари одр-

жати друга лицитација на дан 13. ов. мес. у 9. часова пре подне у Срп. Избеглич. Логору у Солуну. Предње се до-ставља заинтересованима ради знања.

Из канцеларије комесара срп. избег. логора 7. септ. 1918. год. у Солуну бр. 7389.

— Са болом у души, који само родитељи могу осетити, јављамо својим рођацима и пријатељима да је наше мило, наше драго дете, наша срећа наша радост, наш

† Бранко ученик 2. рез. осп. шк. преминуо је 5. ов. м. после кратког боловања у 8 година свога ањџеоског живота, задавши нам дубок и неизлечиви бол, да вечито за њим тугујемо.

Ожалошћени: мати Софија, отац Стеван Тановић — учитељи, сестрица Милена, тет-

ке Катарина и Савка, баба Стамена, деда Тана и остала родбина.

— С болом у души извештавамо рођаке и познанике, да је наш син, односно брат Крста Милановић ђак умро у Невшателу (Швајцарска) 14. августа ове године.

За навећ ојалошћени и узвелењени отац Милан Костић свешт. из Рилева ср. прилепски окр. битољски; браћа Стеван, ђак у Француској и Методије у Водену. 23

— Пешад. пуковник Владимир и санитет. п.пуковник Светозар Пешић, извештавају сроднике, пријатеље и познанике: да ће на дан 12. т. м. у девет часова пре подне, одржати годишњи парастос свом поч. брату Милану медицинару, на Срп. вој. гробљу у Зејтинлику.



СА РАТИХ ФРОНТОВА

Франц. коминике

Париж, 11. септембра
У области јужно од Сен Кантена Французи су прекјуче наставили своје напредовање. Они су ушли у шуму северно од Лифонетен и заузели утврђење и село Вандеј и одатле напредовали до Оазе. Француске су извиднице заробиле неколико војника северно од Ена и у Шампањи. Одбијени су непријатељски препади северно од Весле и у Вогезима.

Доцније. — Французи су одреди јуче допрли до Оазе између Вандеја и Траверси.

Енглески коминике

Лондон, 11. септембра
У успешној локалној операцији северо-источно од Елепа заузели смо јаку немачку отпорну тачку коју је непријатељ огорчено бранио у току борбе последња три дана. Северно од овог места непријатељ је извршио противна-

пад и успео да продре у наше линије, али је био свуда одбијен, сем на једној тачци, где се један непријатељски одред још држи.

Америч. коминике

Вашингтон, 11. септембра
У Вевру наши јуришки одреди задобили су војника и два митраљеа. Одбијени су немачки препади у Вевру и Вогезима.

Италиј. коминике

Рим, 11. септембра
Интензивна артиљеријска активност дуж Пјаве. У долини Ледро наши су одреди одбили непријатељску патролу и једно одељење и заробили неколико војника. На платоу Азијаго Французи су извршили успешан препад источно од Сиземола, прерла дубоко у непријатељске линије, разрушили одбранбени систем, нанели тешке г. битке гарнизону и задобили више од сто војника, три официра и пет митраљеа. Енглески је одред, у једном препаду северно од Азијаго заробио војника. Оборена су два непријатељска аероплана.

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

ПУТ МИНИСТРА НА ФРОНТ

После недељног бављења у Солуну по званичним пословима Господин Министар Народне Привреде путује сутра, у среду, на фронт, да честита лично у име Владе Врховној Команди Његовом Краљевском Височанству и Војводи Машину победе наше војске.

Јуче је Господин Министар био и код генерала Франше д'Епера и честитао му за успехе постигнуте у командовању на солунском фронту.

ИЗВЕШТАЈ ИЗ БИТОЉА

У току 8. септембра текуће године непријатељ је избио на варош 9 граната и на периферију 153 гранате. Жртава нема. Оштећено је 9 кућа у вредности 3.500 динара. Примедба. — У вези извештаја од 7. овог месеца начелство округа битољског јавља, да је у току бомбардовања Битоља тога дана погинуо још један човек.

ПРИЈАТЕЉСКО СЕЋАЊЕ

Господин Алфред В. Патон из Ливерпула у Енглеској послао је преко добровољне болничарке гђе Марте Спунер управнику Болнице Престолонаследника Александра 488 драхми као поклон сиромашним болесницима. Нека је хвала племенитом дародавцу.

СРПСКИМ ИЗБЕГЛИЦАМА

Издавање гаса српским избеглицима у Солуну отпочело је и трајаће до 20. овог месеца закључно. Издавање соли почеће 21. и трајаће до 27. овог месеца

закључно. Скреће се пажња српским избеглицима, да ће се гас и со издавати по новим књижицама, које ће се замењивати у Потрошачкој Задрузи приликом узимања осталих намирница. Из канцеларије Комесара избегличког логора бр. службено 10. септембра 1918. год. у Солуну.

ЗА ЖЕНСКУ РАДНИЧКУ ШКОЛУ

За оснивање женске радничке школе за српске избеглице у Лерину приложили су: Боле Бабовић 10 франака; Радисав Митровић 5.50; Рад. Стојић 5; Миливоје Пауновић 5.50 и Бранко Николић 5 франака; Петар Лешњаревић, председник општине Битољске 20 динара, и Еснаф баштовански у Битољу 100 динара; г. г. официри и чиновници рековалесцентног одељења у Мјакри 44 драхми; г. г. официри и чиновници српске пољске болнице у Сорвићу 25 драхми; Александар Ракић, плоручник митраљеског одељења, пошта бр. 4, 10 франака.

Комесар за српске избеглице у Лерину у име српске избегличке сиротиње овим путем изјављује племенитим приложеницима најсрдачнију захвалност на указаној помоћи.

ИЗВЕШТАЈ СРПСКЕ БОЛНИЦЕ

Од 26. августа до 2. септембра боловало је у Српској Болници у Солуну 35 лица, од којих је оздравело 13, а остало и даље на лечењу 22 лица. Из канцеларије Генералног

Консулата у Солуну, бр. 7627 од 6. септембра 1918. године.

ВАЖНЕ ВЕСТИ

МАДРИД — У шпанској војсци појавила се нова зараза која се је проширила и на грађанство. Лекарски мисле да је то нека врста

позецирање шпанске грознице. ВАШИНГТОН. — Министарство финансија одобрило је кредит од 5 милиона долара републици Либерти, која је Немачкој објавила рат.

ЦИРИХ. — Немачка је команда опозвала генерала фон Ласова, војног представника у Цариграду. На његово место наименован генерал фон Фалкенхаузен.

СА НАШЕГ ФРОНТА

Српски коминике 10. и ноћу 10.-11. септембра.

Надирање наших трупа на левој обали Вардара и северно од друма Прилеп-Градско продужава се без застоја. Француске трупе ушле су у Прилеп. Непријатељ одступа под борбом ка Велесу.

Знатан плен пао је у наше руке на друму Прилеп-Градско; до сада јављају за 13 топова, већи број нара, кола, пољских кујни, коња, волова и мноштво осталог материјала. Бугари су оставили једну болницу са 120 болесника. Ослобођено је неколико румунских војника из бугарског ропства.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

ЦИРИХ, 11. — У Софији је настала паника због пораза бугарске војске на македонском фронту. Паника је потенцирана забринутошћу, да ли ће десно бугарско крило моћи да се извуче из скоро безизлазног положаја. Забринутост је у толико већа, што је сва зимница, спрењена за војску, уништена или заплена, а у земљи нема потребе резерве у храни.

ЦИРИХ, 11. — Арбајтер Цајтунг пише: да се мора признати велики обрт у ратној ситуацији на свима фронтима и не само бројна и материјална надмоћност Савезника, већ и стратегијска надмоћност и надмоћност иницијативе.

Париж, 11. — Листови објављују депеше из разних извора, да максималистичка влада намерава да напусти, па чак и да је већ напустила, Москву и да се је сместила у једну малу варош.

Париж, 11. — Г. Клемансо провео је јуче дан на фронту. Он је посетио енглеске армије и констатовао вандалска дела непријатеља у области Банома, Албера, Пероне и Хама.

Париж, 11. — Дипломата једне неутралне државе, који се је враћао на своју дужност и који је, пролазећи кроз Немачку, провео у њој неколико дана, изјавио је уреднику Матена: да је стање исхране у Берлину бедно, да страни дипломате живе искључиво од

намирница, које им се шаљу. Становништво, под тешким теретом догађаја, даје угисак аутомата који се несвесно покорави приликама. Сваки подстрек иницијативе и слободне критике ишчезли су. Цео се свет групише као учесници великих катастрофа.

ТОКИО, 11. — Војне јанписке власти испосладе су са станице Маншерие у правцу Техите велике количине жита, чаја, памука и пиричца.

Лондон, 7. — Италија је усвојила политику потпуног задовољења не само својих права и тежњи, него је решена да заузме положај који би био у потпуној сагласности са традицијама које данас Савезници заједнички светкују са Италијом. На дан годишњице народног препорођаја Италије, говори о недавној одлуци италијанске владе да призна да се циљеви југословенског народа потпуно подударају са начелма за које се Споразум бори, «Тајмс» каже: «Ова изјава има много већу важност него што се може замислити према употребљеним терминима; на први поглед ова изјава обележава знатан напредак на добром путу да се поуне до извесне мере извесне празнине у Версаљским декларацијама од месеца јуна 1918. године, повраћа Италији дирекцију над ослободилачким покретом потлачених народа Хабсбуршке монархије која јој је управа поверена на конгресу од прошлог априла у Риму. Италија има права да задовољи своје оправдане интересе, да их брани, и на првом месту да узме под своје границе своју браћу по крви која су данас

под Аустријом, да обезбеди своју националну сигурност на чврстим основима, стварајући нове путеве за моралну и економску експанзију.

(Извештај Ратног Пресбироа.)
БЕРН, 11. — Једна депеша из Берлина доставља извештај са годишњег конгреса немачког међународног друштва. Многи су говорници изложили програм будућег уређења, које има наступити после мира поравнања (?). У моменту када немачка пропаганда шири ову вест у неутралним државама важно је изнети увреде које су пацифистичке немачке организације чиниле 1916. и 1917. године. Преокрет војне ситуације приморава данас шефове царске политике да буду умеренији. То свакојакое, један знак више одублини потресу који су савезничке победе изазвале у Немачкој.

Париж, 11. — Одабацијући клевету Немаца који приписују Савезницима употребу загушливих гасова, Журнал изјављује: да су проналасци Гирпена примењивани само за експлозивне гранате. Крајем 1914. године чувени француски хемичар сазнао је од својих пријатеља Холањана о експериментима са загушливим гасовима који су извршени у Немачкој. Он је обавестио француске власти и отпочео је да студира. Али јануара 1915. године Немци су већ употребљавали гасове на Ипру, чије су последице биле страшне. Од тога доба техничке секције француске и енглеске биле су опуномоћене да испитују средства са којима су одговарали непријатељу.

ЖЕНЕВА, 11. — Један допис упућен из Базела «Журнал де Женев» износи користи које би варош Базел имала у случају повратка Алзас Лорена Француској. Сем моралне лакоће по Швајцарску, која зна најбоље колике су тешкоће тиштиле њену слободу под притиском завојевачких тежња угњетача. Републиканске швајцарске груди дисаће боље кад им западни ветар донесе свежи дах опште слободе и благостања. Повратак Алзас Лорена, биће од одлучног утицаја за речни саобраћај.

СРПСКА КЊИЖАРА М. РИСТИВОЈЕВИЋА

Код Беле Куле — Солун
Препоручује: Дописне војничке карте и разни канцелариски материјал.
Поред осталих књига «Краоки пријатељ» пун интересантног живота роман са сликама од Ги де Мопасана, у две књиге од којих је прва готова и цена јој је 4 драхме, а друга је у штампи.
«Азвједа» чувени, јединствено занимљив роман из харемског живота од Пьера Лотја, драhme 4.
«Нова женска песма» од чувеног писца Марсела Прево цена 3 драхме.
Нов енглеско-српски речник са изговором, од Ђ. Петровића у фијом повезу драhми 7.
Сирапо де Бержерак драh-

ми 6. Величанство драh. 3-50. Мемоари принца Лихновског драhми 2. Горски Вјенац драhми 3-50. Смрт Смаил Аге Ченгића фина израда драhme 3, а обична израда драhme 2. Доживљаји наредника Миладина са сликама драhme 3. Оловенији и Словенцима драhми 1-50. За крстом драh. 1-50. На капији будућности од А-

натола Франса драhми 1-50. Граматика од Алкалаја за француски језик драhми 5. Разговори српско-француски Талиј. и енглески штампано српски драh. 1-20.
Српске Званичне Новине могу се добити у истој књижари.
Нова колекција дописних карата са српским сликама од 8 комада Драh. 1-20.

СЛАВОЉУБ — СЛАВКО М. РАДОВИЋ

трговац са Уба
извештава своје пријатеље, познанике и ратне другове да је отворио радњу у Водени, улица Веницелос, до француске полиције.
Радња је снабдевена у лепом избору свима војничким потребама, као и већом количином вина и коњака.
Скреће пажњу војним куририма, да се у истој радњи може снабдећи свима потребама како за менаже, тако и за војнике, по најповољнијим ценама.
У исто време ставаља до знања својим муштеријама да има zgodно место — локал за оставу и паковање ствари које куристри купују у радњи и вароши. 12-15

ВИНАРСКА И РАЦИЈИНСКА РАДЊА

У пређашњој кафанској радњи Милисава Живића Чарил маля, идући од железничке станице преко трећег моста право у улици бр. 9 отворили смо винарску и рацијинску радњу, коју смо снабдели чистим и изврним црним и белим вином као и чистом комовицом коју сами производимо од сувог грозња а тако исто коњаком више врсти и мастиком (ципором).
Скрећемо пажњу како грађанству тако куририма и комесарима, да се за куповину обратите нашој радњи где ће бити на потпуно задовољство услужени, како са квалитетом тако и са умереном ценом.
Продају вршимо на велико у бурадама и на мало у фла-

шама и кантама.
С поштовањем
Јово Беловић и комп.
7-10
на Јагодине
СРПСКИ МАГАЦИН
ДУШАНА СТОЈАНОВИЋА
Навазија Лимбо ул. бр. 36
пошавши од хотел Париза
ка Покривеној Чаршији
прва улица десно
у непосредној близини Бур-
малији цамије
Има на стоваришту равне сорте гарантирано чистог природног вина у бурадима и флашама, које нарочито препоручује српским менаџама. Магацин је обилно снабдевен коњаком, ликерима, ракијом и осталом робом. Продаја на велико и на мало. Цене умерене.
Одговорна уредник:
Алекса Грдаковић
Штампанаја «Велика Србија»